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ΠΑΡΕΜΒΑ΢ΕΙ΢-ΚΙΝΗ΢ΕΙ΢-΢Τ΢ΠΕΙΡΩ΢ΕΙ΢ 
 

 

Το ΠΥΣΠΕ και τα υπθρεςιακά ςυμβοφλια δεν είναι «άβατο». Οι αιρετοί εκπρόςωποί ζχουν τθν υποχρζωςθ να 
ενθμερώνουν τα Εκπαιδευτικά Σωματεία και όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ για το ότι ςυμβαίνει ςε αυτά. Υπεραςπίηονται τα 

εργαςιακά και μορφωτικά δικαιώματα με όρουσ κινιματοσ και όχι προςωπικών εξυπθρετιςεων. 
Φωσ ςτα ςκοτεινά δωμάτια, άμμοσ ςτα γρανάηια τθσ αντιεκπαιδευτικισ πολιτικισ! 

 
 

1. Ενθμζρωςθ ςχετικά με τοποκετιςεισ αναπλθρωτϊν και κενά ςτισ ςχολικζσ μονάδεσ 

Ο Διευκυντισ εκπαίδευςθσ ενθμζρωςε το ΠΥΣΠΕ ςχετικά με τα κενά, τισ προςλιψεισ 

αναπλθρωτϊν και τισ τοποκετιςεισ.  

Α. Σοποκετιςεισ αναπλθρωτϊν ςε ΢ΜΕΑ 

Για τα ΣΜΕΑΕ παρουςιάςτθκαν 17 εκπαιδευτικοί ΠΕ70 και 3 ΠΕ60.50 όπου κάλυψαν τα 

εναπομείναντα κενά ςτα τμιματα ζνταξθσ ΔΣ και Νθπιαγωγείων. Συγκεκριμζνα τα κενά ςε τμιματα 

Ζνταξθσ Δθμοτικϊν Σχολείων: 29ο, 33ο, 75ο, 88ο, 100ο, 128ο, 130ο, 152ο, 173ο Ακθνϊν, 1ο Βφρωνα, 3ο, 

16ο Γαλατςίου, 12ο Θλιοφπολθσ, 6ο, 8ο, Ν. Φιλαδζλφειασ, 4ο Καιςαριανισ, Ειδικό ΜΔΔΕ και  

Νθπιαγωγεία: 129ο και 142ο Ακθνϊν, 3ο Βφρωνα. Οι εκπαιδευτικοί αυτοί προςλιφκθκαν ειδικά για 

Τμιματα Ζνταξθσ Δθμοτικϊν και Νθπιαγωγείων και τοποκετοφνται αποκλειςτικά εκεί και όχι ςε κενά 

τμθμάτων τάξεων.  

Β. Σοποκετιςεισ αναπλθρωτϊν ςε κενά Δ΢ και Νθπιαγωγείων 

Παρουςιάςτθκαν 11 εκπαιδευτικοί ΠΕ70 και 3 ΠΕ60. Τα κενά που τουσ δόκθκαν ιταν 14 ΔΣ: 9ο, 

18ο, 28ο, 52ο, 58ο, 63ο, 65ο, 77ο Ακθνϊν, 2ο, 9ο, 10ο, 15ο Θλιοφπολθσ και 5 Νθπιαγωγεία 106ο, 32ο, 78ο, 

115ο Ακθνϊν και 1ο Ηωγράφου.  

Τθν Παραςκευι 20/1, οι ςυνάδελφοι/ιςςεσ αναπλθρωτζσ/τριεσ ζκαναν αιτιςεισ προτίμθςθσ και 

θ τοποκζτθςι τουσ κα γίνει τθ Δευτζρα 23/1 από το διευκυντι εκπαίδευςθσ. 
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Ο διευκυντισ εκπαίδευςθσ διλωςε ότι ζκανε τισ τοποκετιςεισ ςτα ΣΜΕΑΕ και κα κάνει τισ 

τοποκετιςεισ ςτα Δθμοτικά και Νθπιαγωγεία, με βάςθ κοινωνικά κριτιρια (παιδιά, μονογονεϊκζσ 

οικογζνειεσ κ.λπ), μόρια και διλωςθ προτίμθςθσ. Ηθτιςαμε να υπάρξει δθμόςια ανάρτθςθ ςτθν 

ιςτοςελίδα τθσ διεφκυνςθσ με τον πίνακα των μορίων και των τοποκετιςεων ϊςτε να μπορεί κάκε 

ενδιαφερόμενοσ/θ να κάνει ζλεγχο τθσ διαδικαςίασ. Υπιρξε θ δζςμευςθ ότι κα γίνει ανάρτθςθ. 

Ενθμερϊνουμε ότι οι ςυναδζλφιςςεσ και οι ςυνάδελφοι δικαιοφνται ζνςταςθσ αν κεωροφν ότι δεν 

τθρικθκαν τα παραπάνω. 

Θεωροφμε ότι είναι πολφ ςθμαντικό να ενθμερϊνεται το ςωματείο για τα κενά που 

δθμιουργοφνται ςε κάκε ςχολικι μονάδα ϊςτε ςυλλογικά να διεκδικεί τθν κάλυψι τουσ. Η 

ενθμζρωςθ του ςωματείου είναι και ο πιο ςίγουροσ δρόμοσ για να μθν κρυφτεί το κενό από τθ 

διοίκθςθ, να μθν καλυφκεί με εςωτερικζσ διευκετιςεισ που καταπατοφν εργαςιακά και 

μορφωτικά δικαιϊματα. 

Θ ΑϋΑκινασ είναι ζνα ΠΥΣΠΕ με 5.000 εκπαιδευτικό προςωπικό και απ’ ότι φαίνεται ο 

μνθμονιακόσ κόφτθσ λειτουργεί ιδθ ςτο μεγαλφτερο ΠΥΣΠΕ τθσ χϊρασ. Οι ςυνκικεσ αςφυξίασ ςτισ 

προςλιψεισ μόνιμων και αναπλθρωτϊν δαςκάλων, νθπιαγωγϊν και ειδικοτιτων που ζχει 

επιβάλει το Τπουργείο Παιδείασ και θ κυβζρνθςθ, θ εναρμόνιςθ με τισ κατευκφνςεισ ΕΕ και ΟΟ΢Α 

οδθγοφν ϊςτε το μινα Ιανουάριο να μθν υπάρχουν ςτθ διεφκυνςθ εκπαιδευτικοί για να καλφψουν 

ζνα κενό που κα δθμιουργθκεί από αςκζνεια, οι μακθτζσ τθσ παράλλθλθσ ςτιριξθσ να ςυνεχίςουν 

να καλφπτονται για 8 ϊρεσ αντί των απαιτοφμενων 30 ωρϊν τθν εβδομάδα ενϊ ταυτόχρονα πολλά 

παιδιά και οικογζνειεσ προςτρζχουν ςτθν ιδιωτικι παράλλθλθ. Κάκε εκπαιδευτικόσ παράλλθλθσ 

πθγαίνει ςε 2 και 3 παιδιά, τα κενά ειδικοτιτων ςυνεχίηουν να μζνουν ακάλυπτα, οι ςυναδζλφιςςεσ 

και οι ςυνάδελφοι των ειδικοτιτων γυρνοφν ςε 3 και 4 ςχολεία και πάνω από 1.500 ϊρεσ ςίτιςθσ ςε 

όλθ τθ διεφκυνςθ δεν προςμετροφνται! Είναι φανερό ότι οι μαηικοί διοριςμοί δαςκάλων, 

νθπιαγωγϊν και ειδικοτιτων είναι απολφτωσ αναγκαία προχπόκεςθ για να λειτουργιςουν τα 

ςχολεία. Σε διαφορετικι περίπτωςθ, οι καταργιςεισ τμθμάτων ολοθμζρων κακϊσ και οι ςυμπιξεισ 

πρωινϊν τμθμάτων, είναι τα δυο πρϊτα υποψιφια κφματα τθσ πολιτικισ των μνθμονίων και τθσ 

καπιταλιςτικισ αναδιάρκρωςθσ τθσ εκπαίδευςθσ.  

Για τθ διεκδίκθςθ όλων των παραπάνω ςυμμετζχουμε μαηικά ςτθν κινθτοποίθςθ των 

Εκπαιδευτικϊν ΢ωματείων ςτθν Α’ Διεφκυνςθ (Δϊρου 9, Ομόνοια) ςτισ 26/1/2017, ςτισ 14.00 

2. Αιτιςεισ  προςωρινισ τοποκζτθςθσ-απόςπαςθσ 

Εγκρίκθκαν ομόφωνα νζεσ ι και από εκκρεμότθτα αιτιςεισ απόςπαςθσ εκπαιδευτικϊν ΠΕ70 και 

ΠΕ60 γιατί δθμιουργικθκαν κενά ςτισ περιοχζσ που επικυμοφςαν. Παρζμειναν ςε εκκρεμότθτα όςεσ 

αιτιςεισ απόςπαςθσ δεν υπιρχε κενό ςτισ περιοχζσ και ςτισ ςχολικζσ μονάδεσ που ηθτοφςαν.   

Θ Α’ Διεφκυνςθ δεν ζχει αναρτιςει ςτθν ιςτοςελίδα τθσ τα κενά των ΔΣ/Ν οφτε τα κενά ςε 

ΣΜΕΑΕ. Αυτό ζχει ωσ αποτζλεςμα να μθν δίνεται θ δυνατότθτα ςε όλουσ και όλεσ τουσ/τισ 

εκπαιδευτικοφσ μόνιμουσ και αναπλθρωτζσ να ζχουν τθ δυνατότθτα να ενθμερϊνονται ιςότιμα για 

να αςκιςουν το δικαίωμά τθσ απόςπαςθσ ι βελτίωςθσ κζςθσ αν το επικυμοφν. Όταν τα κενά δε 

δθμοςιοποιοφνται δια μζςου τθσ ιςτοςελίδασ, δίνεται θ δυνατότθτα κάποιοι εκπαιδευτικοί να 

μακαίνουν ζνα κενό ενϊ κάποιοι άλλοι να μθν το μακαίνουν. Επιμζνουμε ςτθ δθμοςιοποίθςθ των 

κενϊν και δεςμευόμαςτε ςτθ δθμόςια ανακοίνωςθ και ενθμζρωςθ των εκπαιδευτικϊν ςωματείων 



και των εκπαιδευτικϊν για όλα αυτά και όχι ςε επιλεκτικι χριςθ των ςτοιχείων για προςωπικζσ 

εξυπθρετιςεισ.  
 

3. Χοριγθςθ αδειϊν άςκθςθσ ιδιωτικοφ ζργου με αμοιβι  

Εγκρίκθκαν ομόφωνα τζςςερισ (4) αιτιςεισ ςυναδζλφων/ουςϊν που ζφερε θ υπθρεςία προσ 

ζγκριςθ γιατί είχαν προςκομίςει όλα τα απαραίτθτα δικαιολογθτικά. Οι άδειεσ ιςχφουν από τθν 

θμερομθνία τθσ αίτθςθσ των ςυναδζλφων. Όςοι ςυναδζλφιςςεσ/οι επικυμοφν να λάβουν άδεια, 

χρειάηεται να κατακζτουν τθν αίτθςθ πριν τθν θμερομθνία ζναρξθσ του ζργου, για να μθν υπάρχει 

πρόβλθμα κατά τθν πλθρωμι τουσ. 

 

4. Χοριγθςθ ςυνάφειασ μεταπτυχιακοφ τίτλου  

Εγκρίκθκε ομόφωνα θ ςυνάφεια ενόσ (1) μεταπτυχιακοφ τίτλου ςε μόνιμο εκπαιδευτικό ΠΕ70  

5. Αναγνϊριςθ προχπθρεςίασ και ςυνάφεια μεταπτυχιακϊν τίτλων αναπλθρωτϊν  

Αναγνωρίςτθκαν όλεσ τισ προχπθρεςίεσ αναπλθρωτϊν που είχαν υποβλθκεί ωσ 28/11/2016 

κακϊσ οι αιτιςεισ χοριγθςθσ ςυνάφειασ μεταπτυχιακϊν τίτλων. Στο ηιτθμα αυτό δθλϊςαμε ότι με 

βάςθ τισ κζςεισ του εκπαιδευτικοφ κινιματοσ και των ςωματείων ηθτάμε τθν αναγνϊριςθ όλων των 

χρόνων προχπθρεςίασ χωρίσ κανζνα χρονικό ι άλλο περιοριςμό και τθν απόδοςθ ςτουσ 

αναπλθρωτζσ και ςτισ αναπλθρϊτριεσ ςυναδζλφουσ/ιςςεσ όλων των δικαιωμάτων μιςκολογικϊν, 

βακμολογικϊν και εργαςιακϊν με βάςθ τθν παραπάνω τοποκζτθςθ. 

6. Αλλαγι κακθκόντων 

Εγκρίκθκε ομόφωνα θ ανάκεςθ διοικθτικοφ ζργου ςε εκπαιδευτικό ΠΕ70 κατόπιν αίτθςισ του, θ 

οποία ςυνοδεφεται από ειςιγθςθ τθσ Πρωτοβάκμιασ Υγειονομικισ Επιτροπισ. 

 

                                                                                                                                                  
 


